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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně nebo velmi dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně nebo velmi dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Autorem zvolený cíl práce reaguje na aktuální téma a současně na konkrétní praktický problém řešený firmou. Struktura práce 

odpovídá zvolenému tématu a zvolený cíl se autorovi podařilo naplnit. Autor v práci s úspěchem využil své znalosti získané 

předchozím studiem a vhodně je aplikoval do prostředí, v němž pracuje. V teoretické části je podrobně zmapován současný přístup 

k problematice industry 4.0 a vlivu tohoto fenoménu na zaměstnanost z pohledu vládních agend, s důrazem na Českou Republiku. 

Autor provedl podrobnou rešerši literatury k tomuto tématu. Rozsah použitých zdrojů překračuje obvyklý průměr, když kladně 

hodnotím hlavně práci se zahraničními zdroji. 

 

Metodická část je zpracována přiměřeně tématu, byť samotný postup práce je nastíněn poměrně obecně. Tato část je rozčleněna 

dle řešených otázek, což nepovažuji za nevýhodu. Větší prostor mohl být věnován diskuzi zaměřené na strukturu a kvalitu vstupních 

údajů a z toho plynoucí hodnověrnosti a zobecnitelnosti závěrů. 

 

Praktická část je zpracována se zjevným přehledem v řešené problematice. Jedná se o téma relativně nové a autor prokázal 

schopnost hledat přiměřené cesty k řešení problému. Kladně hodnotím doplnění výsledků uvedených v praktické části o 

podrobnosti uvedené v příloze práce. Autorovi se podařilo přesvědčivě ukázal, že je schopen prakticky aplikovat teoretické znalosti. 

V práci je minimum stylistických nepřesností, které nemají dopad na srozumitelnost práce.  Práce je zpracována v souladu 

s doporučenou šablonou. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1. Práce je zaměřena na aplikaci problematiky do prostředí konkrétní firmy. Jaký přesah Vaše práce má? Byly by Vaše 

závěry aplikovatelné i v jiných oborech? 

2. Ve spojitosti s Industry 4.0 se hovoří o potřebě promítnout tyto změny i do procesu vzdělávání. Jak byste změnil 

nebo upravil obsah nebo formu výuky na FM? 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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